



崇真家書 (25)

各位家長、各位同學：

父親傳統的形象往往是：沉默、承擔、口硬、心軟、守護、力大，甚至萬能。右圖是數年前我在互聯網無意中發現的，覺得挺有意思，於是下載，一直貯存在手機中。圖中的父親左手攜著公事包，右手拿起小雨傘，為兒子遮風擋雨；兒子跳著跳著，滴雨不沾，誰知父親的後背早已濕透了！剛過去的星期日是父親節，我在此補祝各位爸爸「父親節快樂」，願神賜您們平安，又賜福予您們，在事業、家庭、健康上一切順心，願祂堅固您們手所作美善的工夫。



在《聖經》浪子的比喻中（路加福音 15:11-32），主耶穌形容神好比一位慈父，縱然他的小兒子任性離家出走，但他一直苦苦等候兒子回轉。一天，浪子終於回頭，父親遠遠瞥見一個熟悉的身影，便禁不住飛奔上前擁抱著他，傻孩兒把預先想好的悔詞剛好說完之際，父親已急不及待帶著這個失而復得的兒子回家大肆慶祝了。這比喻闡釋了神每天也等著人回轉，重返祂的身旁，以恢復我們皆為神兒女的真正身份。其實，原來神也好，人也好，父親的情懷始終一樣；理由大概是：人畢竟是神按著自己的形像造出來的（創世記 1:27）。

學校趁這兩年斷斷續續停止實體課堂期間，加速校舍的改善工程。今年度學校再獲教育局撥款 400 萬元，進一步改善校舍環境、設施及推行 STEM 教育；連同去年的 350 萬元，這兩年校舍及設施改善開支合共 750 萬元。繼食物部旁的兩天操場已圍封並加裝冷氣設備和更換長枱長檯外，今年暑假學校將圍封伊甸園對出的新翼兩天操場，以增加同學的休憩空間，校方更考慮循序漸進地把該地方交由學生會管理；此外，我們將逐年翻新全校洗手間，更新薄櫃。我們已在操場增添了一個排球場，同時考慮在加設足夠的安全設備後，禮堂內亦增設一個籃球場，進一步提升排球隊和籃球隊的能力訓練。另一方面，禮堂台前已增設三個 LED 大型顯示屏，方便師生在台上舉行各類活動。伊甸園內「崇真」大石字及石書已完成安裝，入口處左側的地台已完成平整工程，將設置「魚菜共生」養殖場，TTC InnoPod 亦會進一步裝修及加建設施，以結合 STEM 課程進行教學活動。在安全措施方面，學校的外圍及全校各樓層的走廊已經安裝閉路電視系統，閉路電視的位置下亦已張貼相關告示，並於地下壁報板及教員休息室當眼處展示每個地點的位置；校方亦已聘請保安公司，保安員一星期 7 天 24 小時當值，確保校舍安全；全校樹木已通過安全及健康測檢，花王栽植了不少灌木，以促進校園的環境健康。



崇真書院

TSUNG TSIN COLLEGE

9 LEUNG CHOI LANE, TUEN MUN, N.T.

新界屯門良才里9號

校務處：3507 6400 / 2463 7373 網址：www.ttc.edu.hk 電郵：ttc@ttc.edu.hk 傳真：2463 7535



暑假上旬至8月4日，學校會借出教室予政府統計處進行人口普查；在此期間，因為學校人流眾多，為保障同學健康，如非必要，請勿回校，應盡量留在家中。學校將會把場地租借之收益轉化為各類型的獎學金，所以下年度的獎學金金額將會倍增；惟提醒同學，讀書旨於明理，而明理之道實為做人，獎學金不是讀書的「報酬」，而是對同學付出努力後獲得豐碩成果的「鼓勵」。

《七十周年校慶特刊》已經付梓出版，並派發予所有同學；《特刊》的內容豐富精彩，「校友專訪」和「佳作共賞」更為本校師生的工作與學習帶來鼓勵，絕對值得各位家長和同學一看再看。請各位同學妥善保存。來年中文、英文、中史、歷史和宗教科均將以此作為教材，讓同學從《特刊》中有所學習。

我於2019年9月走馬上任，不知不覺已接近有兩年了，其中經歷社會事件、有驚無險的多元學習周、疫情的來臨、持續、斷續的停課、網課和半天復課、70周年校慶、高中四個核心科目的優化措施、移民潮等。我見證神的看顧和充足的供應，感謝老師們和職工們上下一心，同心同德，縱遇上重重困難，但原來辦法真的比困難多，我亦感謝家長教師會和家長們對學校工作的支持。最後，我由衷欣賞各位同學的責任心，你們的學習態度很好，在暫停面授課堂的「無牆」教學期間，全校網課的缺課率低於3%，全年無故缺席率極低，絕大部份同學皆為「零無故缺席」；還有數天期終考試便完結，大家要繼續加油！盼望在九月開學後，學校可正常運作，向大家提供整全的教育課程，俾使能全人健康成長。

順祝大家

身心康泰、主恩滿溢

區國年校長
二零二一年六月廿三日